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Ø Τα μέτρα που παίρνονται στη χώρα μας, σε όλες τις χώρες της ευρωζώνης και σε όλες τις 
καπιταλιστικές χώρες επιβεβαιώνουν την εκτίμηση του ΠΑΜΕ ότι είναι σε εξέλιξη μια βαθιά 
ολόπλευρη καπιταλιστική κρίση.  

Ø Μια κρίση που τη γέννησε η αναρχία της καπιταλιστικής παραγωγής, τα τεράστια 
καπιταλιστικά υπερκέρδη. Επιδιώκουν να τα διαφυλάξουν και για να δημιουργήσουν όρους 
ακόμα μεγαλύτερης κερδοφορίας τα επόμενα χρόνια.  

Ø  Ισοπεδώνουν κάθε εργασιακό, ασφαλιστικό, συνταξιοδοτικό και κοινωνικό μας δικαίωμα. Το 
ίδιο κάνουν σε κάθε ευρωπαϊκή χώρα. Το ίδιο κάνει και στην Ελλάδα η κυβέρνηση του 
ΠΑΣΟΚ σε συμμαχία με το ΛΑΟΣ και την ουσιαστική στήριξη της Ν.Δ.  

Ø Μετατρέπουν σε Γολγοθά τις ζωές τις δικές μας και των παιδιών μας με τα μέτρα που 
παίρνουν σήμερα και τα αλλεπάλληλα πακέτα μέτρων που ετοιμάζονται να πάρουν τους 
επόμενος μήνες για να χορτάσουν τον καπιταλιστικό μινώταυρο. Αυτή τη νομιμότητα μας 
καλούν να αποδεχθούμε και να προσκυνήσουμε.  

Ø Υποτιμούν και προσβάλλουν τη νοημοσύνη μας προσπαθώντας να μας πείσουν ότι τα μέτρα 
είναι μεν επώδυνα, αλλά είναι αναγκαία, ότι θα σώσουν την πατρίδα από τη χρεοκοπία, ότι 
και αυτοί πονάνε  που παίρνουν τέτοια βάρβαρα μέτρα. Δεν είναι απλά ψεύτες. Είναι 
επικίνδυνοι για την εργατική τάξη. Είναι αδίστακτοι υπηρέτες των συμφερόντων μια χούφτας 
παρασίτων, μιας ελάχιστης πλουτοκρατικής ολιγαρχίας. 

           ΝΟΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΗ 
Ø Υπολογίζουν ότι επειδή έχουν την πλειοψηφία στη ΓΣΕΕ και την ΑΔΕΔΥ και δω στην 

Αρκαδία τα τοπικά τους παραρτήματα (Ε.Κ.Α. και Ν.Τ. της ΑΔΕΔΥ) με συνδικαλιστές που 
προσκυνάνε τον ίδιο θεό (το κεφάλαιο, την ανταγωνιστικότητα και την κερδοφορία του) ότι θα 
τα καταφέρουν να μας κάνουν και εμάς και τα παιδιά μας φτηνά εργαλεία για τις μηχανές των 
καπιταλιστών.  

Ø Υπολογίζουν ότι επειδή η συντριπτική πλειοψηφία των Μ.Μ.Ε ανήκει σε αυτούς που 
ξεζουμίζουν το λαό ότι θα καταφέρουν οι εργαζόμενοι να θεωρούν καλό και εθνικό ότι 
συμφέρει τη δική τους τσέπη. 
 

ü Λογαριάζουν χωρίς τον ξενοδόχο. Χωρίς όλους εμάς και την απόφασή μας να 
υπερασπίσουμε τη ζωή μας και το μέλλον των παιδιών μας. Χωρίς το ΠΑΜΕ  που δεν 
μπορούν ούτε να το βάλουν στο χέρι, ούτε να το σταματήσουν, να περιορίσουν τη 
δράση του για αυτό και έχουν λυσσάξει εναντίων του με τόνους συκοφαντίες και 
λάσπης με ενεργοποίηση κρυφών και φανερών κρατικών και παρακρατικών 
μηχανισμών 

ΌΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΓΙΑ ΝΑ ΤΟΥΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ – 
ΓΙΑ ΝΑ ΕΜΠΟΔΙΣΟΥΜΕ ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΤΟΥΣ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΜΑΣ 

ü Όλοι με το ΠΑΜΕ για να πάρουν το μήνυμα ότι θα πληρώσουν σκληρά ακόμα και αν 
προσωρινά καταφέρουν να  περάσουν τα αντιλαϊκά τους μέτρα.Τα πρώτα βήματα έγιναν. Οι 
αγώνες χάρις στη δράση του ΠΑΜΕ αντί να αποκλιμακώνονται, θεριεύουν. Το μέτωπο 
εργατών - φτωχών αγροτών -   αυτοαπασχολούμενων και μικροβιοτεχνών και εμπόρων 
ενάντια στα μονοπώλια και στους ιμπεριαλιστικούς οργανισμούς που μας καταδυναστεύουν 
θα το χτίσουμε. Θα το χτίζουμε και θα το δυναμώνουμε κάθε μέρα εγκαταλείποντας και 
αποδυναμώνοντας τα κόμματα του κεφαλαίου και των ευρομονοδρόμων για να 
διεκδικήσουμε μια αξιοπρεπή ζωή με δικαιώματα, για να απαλλάξουμε τον τόπο από το ζυγό 
των μονοπωλίων. Για να διεκδικήσουμε αλλαγή τάξης στην εξουσία.  

ü Για αυτό τρέμουν, για αυτό φοβούνται. Γιατί οι αγώνες μας έχουν αποτελέσματα, έχουν 
προοπτική.  
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